

創作坊 C-GARDEN

大埔舊墟公立學校

第一百一十四期

地址：大埔安祥路10號

出版日期：二零一九年二月

學校網址：<http://tpomps.icampus.hk/>

《令我難以忘懷的手錶》

6A 梁御峰

上個周末，在我收拾房間的時候，我發現了一隻手錶，那隻手錶是外婆送給我的生日禮物，也是她的遺物，因此對我意義重大。一看到這隻手錶，我都會回想起外婆在我讀幼稚園是如何照顧我，以及外婆的喪禮。

在我還是幼稚園學生時，外婆每天都為我預備早餐，然後我倆手牽着手、唱着兒歌，開開心心上學去。每天跟外婆一起上學各種情境，都牢牢地印在我的腦海裏，也是我對外婆的珍貴回憶。

令人悲傷的是，在剛過去的暑假，外婆離開了我們。在她的喪禮上，我穿着一身白衣服和白鞋，腦裏空白一片，只剩下對外婆的回憶。在我上香給她的時候，看着外婆的照片，我覺得很傷心，也十分想念她。我可以做的就只有為她燒紙錢。

媽媽跟我說當我想念外婆的時候，便抬頭看看星空，外婆會化作閃亮的星星，在遠方保護着我。我也可以每天戴着外婆送給我的手錶，記着她對我無微不至的照顧和深深的愛。

《參觀海洋公園》

3D 譚子萱

今天天朗氣清，陽光明媚，爸爸媽媽帶我和弟弟到海洋公園參觀，我感到十分興奮。

到達目的地後，我們先到「北極樂園」看企鵝。企鵝軟棉棉的，好像一個小毛球一樣。

接着，我們來到「熊貓樂園」看熊貓佳佳和樂樂，他們在吃竹子，他們把一根根竹子吃進肚子裏，好像一個貪吃的小吃貨，真可愛！

最後，我們才依依不捨地離開。經過這次參觀，我感到十分開心，我不但可以看到很多海洋生物，而且還能感受到父母帶給我的溫暖。

《假如我是水》

3C 周子琪

如果要我選擇做大自然中的一樣東西，我會毫不猶疑地說：「我會做水。」

假如我是水，我就是無色、無味和無毒的一種普遍存在於地球的物質。我會因應不同溫度而變身成三種不同的形態：液體、固體和氣體。當我是液體的時候，我會穿上透明的衣服，為人類服務。家裏洗衣服需要我，做飯需要我，農夫灌溉禾苗需要我，花、樹也需要我……你聽！「嘩啦啦」那是我和水龍頭爺爺演奏出悅耳動聽的歌聲，在陪伴小朋友們洗手。當我是氣體的時候，我會像色彩斑斕的蝴蝶，在藍色的天空中翩翩起舞。當我是個固體的時候，人們可以將我堆成可愛的小雪人，或者在我上面玩花式溜冰。

說了我這麼多的好處，我當然也有壞處。有時我會跟人類開個玩笑，突然間，嘩啦啦唱起了下雨之歌。街上沒有帶雨傘的人們一般也會被我嚇得東奔西跑，找地方避雨。

水哺育着生命，無水則無生命。請好好地珍惜我！

《玩電腦遊戲》

2C 許津璋

今天只有我一個人在家，我心想：太好了！我可以偷偷地進去房間玩電腦遊戲了！

首先，我把電腦的開關掣開了，然後開啟網站，我便可以玩電腦遊戲了！

一個小時後，媽媽回來了。媽媽問：「你的功課做完了嗎？」我慚愧地說：「我沒有做功課就玩電腦遊戲，是我不對，我知錯了。」我感到很後悔，我以後也不會不做功課便玩遊戲了！

《中秋節》

2C 翁嘉晴

今天是中秋節，我和家人一起吃月餅，我感到很愉快。

下午，我和朋友一起吃下午茶，那些食物很美味！我們感到很高興。

晚上，我們一起賞月，那個月亮又大又圓，真像個月餅。

最後，我們還看了一套電影，是關於中秋節的。媽媽說：「你們在我的房裏一起睡吧！」我們開心得跳起來！那夜，我們睡得很香很甜！

《令我難以忘懷的雪人布娃娃》

6A 黎柏榮

一天，媽媽收拾房子，我突然見到自己心愛的雪人布娃娃。每當我看見那個雪人布娃娃，便會想起在幼稚園裏的快樂時光。

這個布娃娃是幼稚園的一位好同學陳成名送給我的，它有一雙大眼睛，一個長鼻子，一頂白色的大帽子，還戴着一條紅色的頸巾呢！

當天放學後，我帶着我的雪人，和成名一起到公園玩耍，我們和雪人布娃娃一起玩滑梯，跑來跑去，好不快樂。休息時，我們也一起玩「猜皇帝」，輸了的要被對手用紅筆畫一下臉，當成名輸了，他用我的雪人布娃娃「受罪」，結果弄得布娃娃臉上多了一個紅點。直到現在，這件事還歷歷在目。就好像昨天發生似的。

直到升上小學，我才發現，原來這雪人布娃娃是我幼稚園同學唯一送給我的禮物，也是我收到禮物後最興奮的一次，所以我也特別珍惜。我每天會幫布娃娃清潔，也會把它帶到公園陪我一起玩。每當我見到它，我都會特別的興奮，也會興致勃勃地為玩伴們介紹我的「好朋友」。

一眨眼，快樂的小學生活快結束了，當我再見到這個雪人布娃娃時，我總會想起成名送我布娃娃時的情境，這布娃娃讓我記起幼稚園時的生活，讓我記得幼稚園時的快樂時光。不知道小學畢業時，我會不會收到同樣令我畢生難忘的禮物呢？

Diary

2A Prince Tam

Date: 6th December, 2018

Weather: Sunny

It is sunny today. It is my dad's birthday. I go shopping and buy presents for my dad.

I go to Tai Po Shopping Centre. There are lots of shops. I go to a cake shop on the first floor. I buy a birthday cake. This is a chocolate cake because this is my dad's favourite taste.

There is a book shop on the fourth floor. I go there to buy a comic for my dad. This is his second present because he likes reading. The comic story is about Superman.

There is a clothes shop on the second floor. I go there to buy a T-shirt for my dad's third present. It is a very nice yellow T-shirt.

My Dad likes the presents very much! He is very happy!



《遊上野公園》

6A 吳俊賢

從香港來東京，一定不能錯過日本的第一座公園——東京上野公園。這座位於東京都台東區的公園有着悠久的歷史，規模宏大，佔地53萬平方米，1876年正式開園。此地原屬日本皇室，後來由大正天皇賜予東京都管理，故又名「上野恩賜公園」。

十二月初，從京成上野站出來，信步走到不遠處的南邊入口，映入眼簾的是一排金燦燦的大銀杏，通體透黃，像幾座迷人的金字塔，充滿着誘惑，吸引得三三兩兩的遊客駐足觀看。站在銀杏旁，朝公園裏面遠眺，眼界突然開闊，春天時的賞櫻大道此刻鋪滿了五彩繽紛的落葉，重重疊疊，在陽光照耀下閃閃生輝。道路盡頭可以看到一座新穎的玻璃外牆建築物——上野之森美術館，靜靜地矗立在公園一角，與公園的環境融為一體，和諧而優美。美術館外隱隱約約有一條人龍，彎彎曲曲地向後延伸。

我踩在葉子上，朝着美術館走去。幾隻灰色的鴿子神態悠閒地在落葉叢中踱步，偶爾低頭覓食，彷彿置身於世外桃源，完全不受驚擾。

來到美術館，我這才看清楚，這裏正在展出17世紀荷蘭黃金時代畫家——約翰·維梅爾的作品。

美術館巨大的外牆上掛着維梅爾的代表作——《倒牛奶的女傭》，這幅畫在荷蘭被視為國寶，怪不得吸引這麼多日本的粉絲。從這條長長的人龍，側面反映出日本人對藝術的執著和修養，也反映出上野之森美術館在正日本人心目中的地位。這裏實際上已成為日本美術展覽的重要地標。

繞過美術館，往西南方不遠處，就是西鄉隆盛的銅像所在。這裏幾乎成為除了東京鐵塔之外，足以代表東京的地方。

西鄉隆盛是「明治維新」的功臣，最後卻因叛亂失敗而自殺身亡，成為深受日本人民愛戴的悲劇英雄。

再往北走就到國立科學博物館了。上野公園裏的景點實在太多，可惜，我已經精疲力竭，只好到附近的星巴克匆匆吃了茶點，便結束了當天的行程。

Diary

2A Liu Wan Yue, Alison

Date: 6th December, 2018

Weather: Sunny

It is sunny today. It is my dad's birthday. I go shopping and buy presents for my dad.

I go to Tai Po Shopping Centre. There is a cake shop on the first floor. I buy a chocolate cake because my dad love chocolates very much.

There is a book shop on the fourth floor. Dad loves to read detective novels. So I buy a 《Sherlock Holmes》 for him. I hope he will love it.

There is a clothes shop named Gigi Clothes Shop on the second floor. I buy a yellow T-shirt for my dad. I think he looks handsome in yellow.

My Dad likes the presents very much! He is very happy!

學業進步

《參觀九龍公園》

3C 杜朗睿

今天天氣陽光普照，最適合去參觀公園，所以爸媽就帶我去參觀九龍公園。

到了九龍公園了！爸爸便對我說：「要細心觀察四周環境，不要顧着玩。」於是我就仔細地觀察每一樣東西，原來只要細心觀察，就會發現很多日常生活看不到的東西，例如：樹葉蟲、蝸牛、毛毛蟲和蝴蝶……很多新奇的昆蟲都被我發現了。

之後，我到遊樂場玩耍，爸媽也陪我一起玩耍。正當我想玩滑梯的時候，我看見一個小朋友摔倒在地上。他不停地哭，可是他的父母還是沒有發現。於是我馬上走上前，把他扶起來，然後我大叫：「這是誰的孩子，他摔倒了！」此時，有一個拿着手機的男人慢慢前來相認。原來他一直在玩手机，沒有照顧自己的孩子。

最後，我繼續跟爸媽玩耍。我覺得很幸福，因為有爸媽的陪伴，我的爸媽對我真好！

《一次購物的經驗》

4D 吳俊熙

看到眼前這支筆，就想起一年級的時候，第一次考試就考到全班最高分，於是爸爸就送我一隻漂亮的原子筆。

派考卷時，我真的很高興。

到了人山人海、熙來攘往的商場後，我東看西看看，也找不到想買的東西。這時，「你不想買的話，就買點我的吧！」哥哥說。但是我堅決不買給他。我想得頭都痛死了，「救星」爸爸說：「不如我幫你挑吧！」這就是筆的由來了。

回家時，我匆忙把禮物拿出來，原來是一支精美的原子筆啊！它身上的圖案真是漂亮極了。

到了現在，這支筆仍然那麼新。

我希望可以進步，考全級第一名。

《第一次學換衣服的經驗》

3C 鍾秋賞

昨天，是我第一次學換衣服。

當我學換衣服的時候，我的雙手既不靈活，又把衣服的前後分錯了。但經過媽媽耐心和細心的教導，我終於學懂了少許。媽媽教我的方法是：先把衣服的上方穿進頸，然後把雙手穿進左右的袖子裏，再把衣服拉直便行了。我嘗試以上的方法來換衣服，試了一次又一次，終於懂得自己換衣服了！

我心想：只要願意嘗試，便能做到，再大的難關也不用害怕。

Me

2D Amos Tong

My name is Amos Tong.

I live in Hong Kong.

I go to school with Terry, not Terries.

My favourite fruit is blueberries.

My favourite toy is a toy football.

I always win the goal.

My favourite animal is treefrogs.

It is small. It likes to eat otdogs.

編者的話



新年快樂！身體健康！《創作坊》出版了！本期收錄了多篇大埔舊墟公立學校同學的作品，謝謝投稿的同學透過優美的文字與我們分享節慶活動、難忘經歷，以及所見所聞，讓我們體會到暖暖的親情與友情，分享同學的生活點滴。

閱讀能令我們的生活更多姿多彩，而且能提升我們的寫作能力、思維能力，廣泛閱讀更能培養我們多方面興趣、開放的態度，豐富知識，期望在新的一年里，同學能多看多寫，悅讀越FUN！

你喜愛同學的作品嗎？它為你帶來創作的靈感吧！快快動筆、發揮創意、鍛鍊文筆，投稿《創作坊》，共享閱讀與寫作的樂趣吧！

潘思敏老師

編輯委員會成員

顧問：張麗珠校長

總編輯：潘思敏主任

編者：關倩芬副校長、黃雪兒主任、吳家華主任、曾睿思主任、鄭少君老師、彭思寧老師
(作品的指導老師)

截稿日期：2019年4月